
ACTA No. 12 

 

En la Ciudad de Allende, Nuevo León, siendo las 18:21 horas del día  sábado 

12 de marzo del año dos mil veintidós, reunidos en el Teatro de la Ciudad, 

declarado recinto oficial para celebrar esta Primera Sesión Solemne, en uso de 

la palabra el Secretario del R. Ayuntamiento, C. Juventino Enrique Martínez 

Ocañas, manifestó: “A nombre del Republicano Ayuntamiento de Allende, 

Nuevo León, de acuerdo con las facultades que me confiere el Artículo 98, 

Fracción VIII de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, se 

les ha convocado para llevar a cabo la Primera Sesión Solemne de la 

Administración 2021-2024”. 

 

Acto Seguido el Secretario del R. Ayuntamiento C. Juventino Enrique 

Martínez Ocañas, Secretario del R. Ayuntamiento dio a conocer el Orden del 

Día, en los siguientes términos: 
 

1. Apertura de la Primera Sesión Solemne del Republicano Ayuntamiento 

2021-2024. 

2. Lista de Asistencia 

3. Honores a los Símbolos Patrios 

4. Presentación de Autoridades 

5. Reseña histórica por el 172 aniversario de la fundación de nuestro 

Municipio. 

6. Semblanzas de quienes resultaran galardonados para el otorgamiento de la 

Presea “General Ignacio Allende”. 

7. Entrega del reconocimiento público y otorgamiento de la Medalla a la 

distinción honorífica denominada “Presea General Ignacio Allende”.  

8. Mensaje de la Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín, Presidenta Municipal. 

9. Mensaje del Representante del Gobierno del Estado de Nuevo León. 

10. Clausura 

 

 

Siendo aprobado por unanimidad. 

 

 

Como segundo punto se tomó Lista de Asistencia y estando la totalidad 

de los integrantes del Cabildo, se declaró quórum legal, continuando con los 

trabajos del día. 

 

 

Continuando con el Tercer punto se realizaron los Honores a los 

Símbolos Patrios, a cargo de la Banda de Guerra y Escolta del Colegio 

Militarizado “General Mariano Escobedo” y a la Profra. Azalia Cruz Santos, 

con la entonación del Himno Nacional Mexicano. 

 

 

Posteriormente para el Cuarto punto, el C. Juventino Enrique Martínez 

Ocañas, Secretario del R. Ayuntamiento presentó a las siguientes autoridades 

que se encontraban en el Presídium de esta Primera Sesión Solemne del 

Republicano Ayuntamiento de Allende, N.L. 

 

 

En representación del Gobierno del Estado de Nuevo León, el Arquitecto 

Alejandro José Maiz Garza, Coordinador de Desarrollo y Fortalecimiento 

Municipal. 

 

 



El Diputado Javier Caballero Gaona, Diputado Local por el Distrito 26, en 

representación de la Diputada Ivonne Liliana Álvarez García, Presidenta de la 

Mesa Directiva del Honorable Congreso del Estado de Nuevo León. 

 

 

En representación del Lic. José Arturo Salinas Garza, Presidente del Honorable 

Tribunal Superior de Justicia, el Lic. Luis Gerardo Bernal Álvarez, Juez Mixto 

del 6º. Distrito Judicial. 

 

 

El Diputado Federal Juan Francisco Espinoza Eguía, Representante de la 

Cámara de Diputados Federales. 

 

 

Y presidió esta Sesión Solemne, nuestra Presidenta Municipal, Lic. Eva 

Patricia Salazar Marroquín. 

 

 

Acto seguido para continuar con el quinto punto la Cronista de nuestro 

Municipio la Maestra Lilia Idalia Alanís García, presentó la reseña histórica 

con motivo del 172 aniversario de la fundación de nuestro Municipio. 

 

 

Para continuar con el Orden del Día se presentaron las semblanzas de 

quienes resultaron ganadores para el otorgamiento de la Presea “General 

Ignacio Allende”. 

 

 

Posteriormente la Presidenta Municipal, Lic. Eva Patricia Salazar 

Marroquín y el Arquitecto Alejandro José Maiz Garza, Representante del 

Gobierno del Estado de Nuevo León, realizaron la entrega del reconocimiento 

público y otorgamiento de la medalla a la distinción honorífica denominada 

“Presea General Ignacio Allende”:  

 

 

“Post mortem” al Sr.  Agustín Cavazos Reyes, esta Presea fue recibida por su 

familia, representada en este acto por su esposa la Sra. Antonia Catalina Tamez 

Martínez. 

 

De igual forma se entregó esta distinción honorífica en la categoría “En Vida” 

al Sr. Agustín Benito Flores Cavazos. 

 

 

A continuación la Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín, Presidenta 

Municipal, dirigió  un emotivo Mensaje. 

 

 

De igual forma el Arquitecto Alejandro José Maiz Garza, Representante 

del Gobierno del Estado de Nuevo León, envió un bonito mensaje. 

 

 

Para dar cumplimiento al Décimo punto del Orden del día y una vez 

agotados los asuntos a tratar, se declaró clausurada la Primera Sesión Solemne, 

el día sábado 12 de marzo del año dos mil veintidós siendo las veinte horas con 

siete minutos----------------------------------------- 

 

 



 
 

 

 

C. LIC. EVA PATRICIA SALAZAR MARROQUÍN 

PRESIDENTA MUNICIPAL 

 

 

 

C. JUVENTINO ENRIQUE MARTINEZ OCAÑAS 

SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO 

 

 

 

 

 

C. LUIS EDUARDO CAVAZOS MORALES 

REGIDOR 

 

 

 

 

 

C. BLANCA ESTHELA CAVAZOS RODRÍGUEZ 

REGIDORA 

 

 

 

 

 

C. ALEJANDRO DANIEL AGUIRRE FLORES 

REGIDOR 

 

 

 

 

 

C. MARIELA TAMEZ CAVAZOS 

REGIDORA 

 

 

 

 

 

               C. JOSÉ ÁNGEL GARCÍA MARTÍNEZ 

REGIDOR 

 

 

 

 

 

               C. EMILIA ALANÍS GUERRERO 

REGIDORA 

 

 

 

 

                 C. OLGA LIDIA ROJAS CAVAZOS 

  REGIDORA 

 

 

 

 

           C. ANA KAREN MARTÍNEZ GARCÍA 

REGIDORA 

 

 

 

 

 

C. NORMA ADRIANA TAMEZ RODRÍGUEZ 

REGIDORA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    C. HUGO ARMANDO CAVAZOS AGUIRRE                        C. SANDRA AIDÉ MARTÍNEZ GUERRA 

                            SINDICO PRIMERO                                                                SÍNDICA SEGUNDA  
 

 

 

La presente Hoja de Firmas forma parte integrante del Acta No. 12 de la Primera Sesión Solemne de Cabildo, 

celebrada en el Teatro de la Ciudad el día sábado 12 de marzo del año 2022, de la Administración 2021 – 

2024. 
 


